

Lemmikkilinnut Kaijuli ry - Syyskokouksen pöytäkirja 2024

Aika: Lauantai 7.9.2024, klo 12.00–14.34

Paikka: Kivijärven liikunta- ja leirikeskus, Kivijärventie 168, 34110 Lakiala/Ylöjärvi
sekä etäosallistumismahdollisuus (Google Meet)

Osallistujat: (Liite 2) Janina Vartiainen (kokouksen puheenjohtaja), Tea Vehmaa, Ville Toivonen, Anne Ronkainen, Eetu Halkosaari, Taija Huotari (kokouksen sihteeri), Jonna Tahvanainen, Johanna Jouppila (klo 12:11 alkaen), Jarkko Leppänen (klo 12:13 alkaen)

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:01.
2. Kokouksen puheenjohtajan ja toimihenkilöiden valinta
Janina Vartiainen valittiin kokouksen puheenjohtajaksi ja Taija Huotari kokouksen sihteeriksi. Ville Toivonen ja Anne Ronkainen valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista (liite 1) kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin:
Lisätään kohta 14c: Yhteistyö Helpparrotin kanssa.
5. Yhdistyksen puheenjohtajan valinta kaudelle 9.2024 – syyskokous 2025
Valittiin yhdistyksen puheenjohtajaksi Janina Vartiainen.
6. Muun hallituksen valinta kaudelle 9.2024 – syyskokous 2025
Valittiin hallitukseen seuraavat henkilöt:
a) Varapuheenjohtaja: Ville Toivonen
b) Rahastonhoitaja: Taija Huotari
c) Sihteeri: Taru Heino (halukkuus sihteeritehtävän jatkamiseen varmistettiin kokouksen aikana)
d) Muut hallituksen jäsenet: Tea Vehmaa, Anne Ronkainen, Jarkko Leppänen
7. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta vuodelle 2025
Valittiin toiminnantarkastajaksi vuodelle 2025 Mikko Kauppinen ja varatoiminnantarkastajaksi Sari Hellman. Halukkuus toiminnantarkastajuuteen varmistettiin heiltä ennen kokousta.
8. Muiden toimihenkilöiden, vastaavien ja työryhmien valinta vuodelle 2025
Valittiin toimihenkilöiksi / vastaaviksi / työryhmiksi seuraavat henkilöt:
a) Kaijuttimen päätoimittaja 2025 ja työtiimi: Päätoimittaja Laure Kurkela,
Kaijuttimen työtiimi: Janina Vartiainen, Ville Toivonen
b) Kasvatusasiavastaava: Ville Toivonen
c) Tapahtumakoordinaattori: Tea Vehmaa
d) Suomen eksoottisten eläinten harrastajayhdistysten liitto ry:n (SEEL) edustaja: Ville Toivonen.
Keskusteltiin SEEL:n tilanteesta. Seurataan tilannetta ja SEEL-yhteistyökeskustelua jatketaan tulevassa hallituksen kokouksessa, jonne Seura- ja harrastuseläinten hyvinvoinnin neuvottelukunnan edustaja Joonas Gustafsson on lupautunut myös osallistumaan ja kertomaan liiton ja neuvottelukunnan toiminnasta.

9. Vuoden 2023 tilinpäätöksen esittely ja vahvistaminen
Rahastonhoitaja esitteli tilinpäätöksen vuodesta 2023 (liite 3). Vahvistetaan tilinpäätös.
10. Vuoden 2023 toiminnantarkastuskertomuksen esittely ja vahvistaminen
Vuoden 2023 toiminnantarkastuskertomuksen esittely ja vahvistaminen siirtyi kevätkokouksesta tämän syyskokouksen käsiteltäväksi, sillä toiminnantarkastajat pyysivät lisäkäsittelyä yhdistykselle hankittuun aviaarioon liittyen. Asia käsiteltiin kevätkokouksessa 2024, ja toiminnantarkastajille lähetettiin myös muuta tarvittavaa lisämateriaalia toiminnantarkastuksen tueksi.
Puheenjohtaja luki ja esitteli toiminnantarkastuskertomuksen vuodesta 2023 (Liite 4).
Vahvistettiin toiminnantarkastuskertomus.
11. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle tilikaudelta 2023
Hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus tilikaudelta 2023.
12. Vuoden 2025 toimintasuunnitelman esittely ja hyväksyminen (Janina)
Kokouksen puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2025 (liite 5).
Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2025.
13. Vuoden 2025 talousarvion esittely ja hyväksyminen
Yhdistyksen rahastonhoitaja esitteli talousarvion vuodelle 2025 (liite 6).
Hyväksytään talousarvio esittelyn mukaan.
 - a) Yhdistyksen aviaarion arvon vuotuinen väheneminen
Keskusteltiin yhdistyksen aviaarion arvon vähentämisestä
2024 vähennetään arvosta 250 €
Seuraavina vuosina 25 % jäljelle jäävästä arvosta. Tarvittaessa mahdollista poistaa kokonaan, kun vähennetty vähintään 3 vuotta.
14. Muut asiat
 - a) Tulevat tapahtumat
 - Tulevana vuotena 2025 mahdollisuuksien mukaan järjestetään lintupäivät yhteistyökumppaneiden liikkeissä (24Pets, Tropicals, Voimaeläin). Tässä yhteydessä keskusteltiin myös yhteistyökumppaneiden kriteereistä. Keskustellaan asiasta myöhemmin lisää hallituksessa. Keskusteltava, lisätäänkö yhteistyön kriteereihin esim. kotimaisuusvaatimus.
 - Vuoden 2025 Helsingin Lemmikkimessut. Esitietona tullut, että osallistuminen maksaa 85 € (+alv). Mahdollisuuksien mukaan osallistutaan, jos saadaan asia sovittua puolin ja toisin. Ei olla lähtökohtaisesti valmiita maksamaan osallistumisesta. Edellisvuosina yhdistys on osallistunut ilmaiseksi.
 - Muihin tapahtumiin osallistutaan mahdollisuuksien mukaan. Kunkin tapahtuman kohdalla kartoitetaan erikseen mahdolliset osallistujat ja mahdollisuus osallistua.
 - b) Vuoden 2025 jäsenmaksut
Ehdotettiin, että jäsenmaksuja nostetaan mm. yleisen hintatason nousun ja jäsenmäärän vähenemisen vuoksi. Päätettiin nostaa henkilö- ja perhejäsenmaksua 5 eurolla.
Uudet jäsenmaksut: Henkilöjäsenmaksu 25 €, perhejäsenmaksu 35 € ja kannatusjäsenmaksu 50 €.
 - c) Yhteistyö Helpparotin kanssa
Keskusteltiin mahdollisuudesta järjestää yhteinen mökkiviikonloppu. Helpparrot keskustelee aiheesta keskenään ja jatketaan suunnittelua sen jälkeen.
Kaijuttimeen artikkeli Helpparotista. Johanna Jouppila lupautui mukaan myös kirjoittamaan Kaijuttimeen. Yhdistykset voisivat järjestää yhdessä myös lintupäiviä, esim. Kananlento.

Tiedustellaan mahdollisuutta.

15. Muut esille tulevat asiat

a) Jäsenlehti Kaijuttimen postitus:

Selvitetään voisiko paino toimittaa Kaijutin-lehdet suoraan jäsenille, ja kuinka paljon se maksaisi. Pyydetään päätoimittaja tiedustelemaan asiaa.

b) Kotisivujen päivitys:

Jatketaan selvitystä hallituskokouksessa.

c) Lintuhäkkien ritilälattiat ja laki:

Valvontaeläinlääkäri oli tiedustellut yhdistyksen hallituksen sähköpostista 2.9.2024 yhdistyksen näkemystä lintuhäkkien ritiläpohjiin liittyen. Valtioneuvoston asetus koirien, kissojen ja muiden pienikokoisten seura- ja harrastuseläinten suojelusta (2010/674, luku 8, 23§) linjaa, että linnun häkissä ei saa olla verkkolattiaa. Valvontaeläinlääkärille oli vastattu, että ritilääkkään ei tätä asetusta tulkiten saisi pitää häkin pohjalla, ja että monista häkeistä ritilä on onneksi helppoa poistaa. Vastausta kirjoittaessa tulkittiin, että asetuksella halutaan taata linnuille mahdollisuus laskeutua tasaiselle alustalle, joka myös ritilä estäisi. Yksi kokoukseen osallistuvista ilmaisi kuitenkin näkökannan, että valmishäkin pohjaritilä ei ole verkko, ja sitä voisi pitää häkissä. Kysytään ELY-keskukselta ja Ruokavirastolta, miten asetuksen verkko-termiä tulisi tulkita ja kuuluuko myös yleisesti valmishäkeissä nähtävät ritilät tähän.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti klo 14:34.

Pöytäkirjan liitteet:

Liite 1 Esityslista

Liite 2 Osallistujalista

Liite 3 Tilinpäätös vuodesta 2023

Liite 4 Toiminnantarkastuskertomus vuodesta 2023

Liite 5 Toimintasuunnitelma vuodelle 2025

Liite 6 Talousarvio vuodelle 2025

Allekirjoitukset

Janina Vartiainen, kokouksen puheenjohtaja

Taija Huotari, kokouksen sihteeri

Ville Toivonen, pöytäkirjantarkastaja

Anne Ronkainen, pöytäkirjantarkastaja